
88

key
4-legs

06

09

05

16

07

15

08

11

15 16

magix-telaio quattro gambe d.25 senza tappi
magix-four legs frame d.25 without caps

code finishing q.kit q.pack a b c kg.x1 vol.x1
110103-006     nero/black x1 30 450 550 550 4,10 mc. 0,045
110104-006     grigio/grey x1 30 450 550 550 4,10 mc. 0,045
110110-006     cromato/chrome x1 30 450 550 550 4,10 mc. 0,045

confezione puntali a testa sferica d.25
cap d.25 spherical head black package

code finishing q.kit q.pack
137003-075     nero/black x4 120

magix/key-monoscocca mult. ver. c/inserti
magix/key beech shell w/inserts

code finishing q.kit q.pack a b c d kg.x1 vol.x1
122107-016     faggio/plywood x1 5 552 483 398 391 2,76 mc. 0,0312
122115-016     azzurro/blue x1 5 552 483 398 391 2,76 mc. 0,0312
122116-016     verde/green x1 5 552 483 398 391 2,76 mc. 0,0312
122104-016     tempesta/grey blue x1 5 552 483 398 391 2,76 mc. 0,0312
122107-022     arancione/orange x1 5 552 483 398 391 2,76 mc. 0,0312

vite 4.8 tsp+ m6x30-zincata per il sedile
screw 4.8 tsp+ m6x30-zinc for the seat

code finishing q.kit
117711-192     zincata/zinc x4

supporto schienale scocca legno
spacer for plywood shell

code finishing q.kit q.pack kg.x1 vol.x1
132103-077     nero/black x1 20 0,26 mc. 0,055
132105-077     avorio/ivory ral1013 x1 20 0,26 mc. 0,055

vite tspei m5x40 zincata bianca per lo schienale
screw tspei m5x40 white zinc for the back

code finishing q.kit
117711-154     zincata bianca/white zinc x3

bracciolo destro e sinistro plastica conico
left right black plastic conic arm

code finishing q.kit q.pack a kg.x1 vol.x1
131703-041     nero/black x2 200 205 0,04 mc. 0,0002
131703-042     avorio/ivory ral1013 x2 200 205 0,04 mc. 0,0002

confezioni viti trucciolari tsp+ d.4x25 zincate (per fissare braccioli)
shaving screws tsp+ d.4x25 zinc package (for arms)

code finishing q.kit q.pack
117011-072     zincata/zinc x4 200

 

15

16

11

06

07

08

09

05

15

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s

11

04

11

05

05

06

06

07

07
10 09

08 09

08

Magix_Immagine_Disegno-
Tecnico09

A

12 13 06 14Magix_Immagine_Disegno-
Tecnico10

A

BC

spessore 11mm
thickness 11mm



89

key
4-legs/armrest option

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s

bracciolo destro e sinistro plastica nero
left right black plastic arm

code finishing q.kit q.pack a kg.x1 vol.x1
131703-040     nero/black x2 100 200 0,04 mc. 0,0004

10

10

04

12

A

4-legs/shell options

m
ai

n 
co

m
p

o
ne

nt
 s

iz
e

s

magix/young-monoscocca mult. ver. c/inserti
magix/young beech shell w/inserts

code finishing q.kit q.pack a b c d kg.x1 vol.x1
122107-015     faggio/plywood x1 5 556 487 396 396 3,11 mc. 0,0312
122115-015     azzurro/blue x1 5 556 487 396 396 3,11 mc. 0,0312
122116-015     verde/green x1 5 556 487 396 396 3,11 mc. 0,0312
122104-015     tempesta/grey blue x1 5 556 487 396 396 3,11 mc. 0,0312
122107-021     arancione/orange x1 5 556 487 396 396 3,11 mc. 0,0312

04

and 05 07

magix/fabric-monosc. mult. faggio x imbottiti c/inserti
magix/fabric beech shell for upholstery w/inserts

code finishing q.kit q.pack a b c d kg.x1 vol.x1
122107-017     faggio/plywood x1 5 556 487 396 396 3,50 mc. 0,0312

vite 4.8 tsp+ m6x35 zincata bianca per il sedile
screw 4.8 tsp+ m6x35-white zinc for the seat

code finishing q.kit
117711-183     zincata bianca/white zinc x4

vite tspei m5x45 zincata bianca per lo schienale
scew tspei m5x45 white zinc for the back

code finishing q.kit
117711-156     zincata bianca/white zinc x3

12

13

14

spessore 11mm
thickness 11mm

spessore 11mm
thickness 11mm


